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GUIA N° 1 DE MATEMATICAS.
SEMANA 2

Nombres: Apellidos: Curso: 6° FECHA:

.........................................................................................

Objetivo: (OA 1) *Explican por medio de ejemplos qué es un mdltiplo de un nimero e
identifican mdltiplos en secuencias numéricas. -Determinan maltiplos de nimeros. -Determinan
todos los factores de un numero dado. Explican qué es un numero primo y dan ejemplos.
Estandar: (EA 1) Identificar nimeros primos y compuestos.

Habilidad: Representar, Resolver problemas.

ACTIVIDADES: DESCUBRIR REGULARIDADES ENTRE MULTIPLOS, DIVISORES Y FACTORES
PRIMOS

L, 2 '3 ) i= 30 ] Ejercicio 1) Los niimeros que se encuentran en el recuadro mas

- grande son primos. Calcula todos los productos posibles que se
pueden formar con estos nimeros si eliges tres de ellos. Guiate
por las flechas.

] Ejercicio 2) Elige entre los productos que obtuviste todos los
multiplos de 2, de 3, de 5y de 7.

......................................................

Multiplos de 2:

Maltiplos de 3:

Multiplos de 5:

Multiplos de 7:

Ejercicio 3) a) Encuentra en cada producto obtenido en el ejercicio 1) el conjunto de sus

divisores.

Conjunto de divisoresde 30 = {1, }
Conjunto de divisores de  ....... = {1, }
Conjunto de divisores de  ....... = {1, }
Conjunto de divisores de  ....... = {1, }

b) ¢Como se relacionan los divisores de los productos del ejercicio 1) con los numeros primos,
que forman este producto? Utiliza las palabras clave, que salen en los siguientes cuadros para
explicar.

| contiene | | felorspiins) | confuto || DM 1 | |atmeros prims |

[ productos)  dieretes | (660 AMHEM) ( postbles | [ dhisorss |




c) ¢Cdémo se determina el maximo comun divisor con la descomposicién en factores primos?

Ejemplo: Descompone los niumeros 120 y 180 en sus factores primos y determina el Maximo
comun divisor (MCD)

Se consideran solamente los factores pri®
gue coinciden en ambos numeros. Después
se elige de ellos el producto que tiene menor
cantidad de factores comunes. Si la cantidad
es igual, se elige cualquiera de ellos como
representante. Finalmente se calcula como
MCD el producto total de todos los factores,

gue se hayan elegido. /

120 = :
A

15

Z AN
w50 (DD
180=@ - 3-3-5

MCD (120,180)= 2-2 -3 - 5 =60

Ejercicio 4)

En un aserradero hay trozos de madera cortada de 240 cm de largo y de 300 cm de largo. Para
elaborar cierto producto, se quiere cortarlos en trozos iguales. ¢Cual es el tamafio maximo
comun en que se puede cortar esta madera de modo que no queden restos?

300 = i
240= | |

MCD (300,240) = ! ;

150 = | :
45= | :
90 = i !




